

路南区

以“绣花功夫”办好信用修复“一件事”

本报讯 为引导企业主动修复信用,提升为信用修复便利性,今年以来,路南区信用办联合区市场监督管理局持续开展“管家式”企业信用修复服务,以“绣花功夫”办好信用修复“一件事”,积极助力营商环境“活”起来。

据悉,路南区共进行信用修复培训3次,全区有12家企

业享受信用修复服务,路南区将信用修复作为优化营商环境的重要举措,信用修复持续为企业“输血补血”,积极促进营商环境活力充盈。

把准“风向标”,切实转变修复理念。路南区将“单一修复指导”变为“综合赋能服务”,积极与具有行政处罚权限的部

门建立日常沟通联络机制,提前对信用修复中涉及的证明材料进行交流,确保企业经办人一次性办理完相关证明材料,提供“跑零次”综合服务,助力企业为信用打上“补丁”。

练就“硬本领”,切实提升修复能力。诚信为本,立业之根。信用修复是优化营商环境

的重要环节,路南区派专人负责信用修复工作,在为企业提供“一站式”政策咨询服务,对已满公示期可进行信用修复的企业,采取“线上+线下”指导,对企业进行面对面、手把手指导修复,助力企业在“学”上下功夫,在“用”上见实效。

用好“关键招”,切实推进

创新发展。路南区全力打造信用修复“一件事”,由“人找政策”变“政策找人”,由“事后修复”变“靠前服务”,在做好事后排查、提醒、帮助的同时,优化服务,积极探索信用修复创新模式,分类施策、精准处置,为进一步优化营商环境、提升社会信用水平贡献力量。(陆南)



为进一步丰富学生课余生活,在“双减”政策下培养学生体育锻炼的意识,路南区联合村小学充分发扬唐山市篮球传统校、2023年路南区小学篮球比赛冠军校的体育竞技精神,以组织班级篮球对抗赛的形式增强学生团结、拼搏的精神,促进学生们综合素质的均衡发展。

图为联合村小学六年级的学生在球场上比拼球技。

记者 刘大民 摄

路南区人社局 加强人力资源市场监督管理

本报讯 近日,路南区人社局对辖区内人力资源服务机构进行了人力资源许可证年检及经营备案证件的合格章加盖工作。同时,对路南区已注册备案的70余家经营性人力资源服务机构集中进行了“一户一档”的档案归集。

本次“一户一档”的档案归集工作是区人社局首次对人力资源市场进行专项治理,内容涉及人力资源服务机构的各种营业许可证件、章程制度、服务台账、审计报告、企业信用信息及诚信档案等20余

种企业资料的入册整理。

通过人力资源市场年检及一户一档建设,区人力资源服务机构档案不断完善,促进了人力资源服务机构规范经营,推动了区人力资源市场发展。

据了解,区人社局将进一步优化工作举措,保证人力资源服务机构信息的实时更新,加强人力资源市场的监督管理,保障人力资源市场的有序发展,不断促进劳动者就业市场增量,维护广大求职从业人员的合法权益。

(刘墨洋 范圣英)

梁家屯路街道尚安社区 开展“全民国家安全教育日”宣传教育活动

本报讯 (记者 刘大民)为进一步增强辖区居民国家安全意识,根植国家安全是安邦定国重要基石的意识,4月9日,梁家屯路街道尚安社区组织开展了“全民国家安全教育日”宣传教育活动,动员居民牢固树立总体国家安全观,营造维护国家和社会安全的良好氛围。

活动现场,尚安社区通过

张贴宣传海报、发放安全教育宣传单页、现场讲解等多种形式,向社区居民宣传普及何为国家安全日、安全教育日设立背景、如何维护国家安全等相关内容;为促进宣传《国家安全法》里的部分法律法规知识普及效果,社区志愿者以案说法向居民详细讲解了危害国家安全的个人行为对个人、家庭及社会造成的影响,以及居民应具

有的维护国家安全的责任、义务;针对一些老年人盲从于推销人员的利诱,志愿者还进一步为他们普及如何防范网络诈骗和营销诈骗的相关知识。

通过此次活动的开展,让广大群众认清了国家安全形势,提升了维护国家安全的意识,营造了“维护国家安全人人有责”的浓厚氛围,为维护国家安全构筑起牢不可破的铜墙铁壁。

社区健康小屋让居民有“医”靠

本报讯 (记者 赵欣 通讯员 刘莹)为进一步满足辖区居民的健康需求,强化社区服务职能,近日,永红桥街道建国楼社区联合联大卫生服务中心依托“健康小屋”开展为期三天的义诊活动,以面对面、心贴心的医疗服务,帮助居民们树立“无病早预防、小病早发现、大病早诊断”的正确健

康观,全面提高居民健康水平和保健意识。

“大家要培养良好的生活习惯,树立及早发现、及早治疗的防癌理念……”讲座中,医疗志愿者从中医养生的角度为现场居民普及癌症防治知识,叮嘱居民们要保持均衡的饮食、充足的睡眠、适量的运动,全面提升自身抵抗力。居民们认真聆听,积极互动,收到了良好的宣教效果。

义诊现场设置测量血压、血常规、尿常规、空腹血糖、血脂、肾功能、肝功能、心电图、肝胆胰脾B超、中医体质辨识等多项检查项目,医疗专家们分科分类为居民认真问诊、开方,耐心解答群众咨询的健康问题,并从合理膳食、健康养

生、科学锻炼等方面作出指导。同时,为做好社区65岁以上老年人、慢病患者的健康管理工作,医护人员现场为其建立健康档案,以全面掌握他们的健康状况,提供更优质、更便捷的健康服务。

此次活动服务群众98人次,发放健康宣传册135份,建立健康档案23份,义诊专家团队充分发挥自身专业优势,将优质医疗资源送到居民身边,进一步提升了居民的健康意识,受到大家的一致好评。

“小屋子”承载“大健康”。永红桥街道将依托“健康小屋”,链接更多优质医疗资源,开展多样化、个性化的健康体检、义诊、宣教等服务,全面筑牢守护居民群众健康“微阵地”。



本报讯 (记者 赵欣)为推动全民阅读深入人心,提升服务质量和水平,4月6日上午,友谊街道金诚社区与女织寨乡张丁庄村共同开展“手拉手,书换蔬”公益活动。在社区门口设立图书市集,志愿者将张丁庄村困难村民家的蔬菜拿到金诚社区门口,号召广大居民用图书换取蔬菜,之后再将图书送到张丁庄村图书室。如此一来,既营造了村民读好书、好读书的良好氛围,也汇聚了爱心,帮助张丁庄村困难家庭售出部分蔬菜。

沟通与交流。

现场收集了不少书籍,活动后都将被送到张丁庄村图书室,方便村民们阅读。推出此次公益项目,是希望通过这一平台,带领村民在埋头苦干之余,抬头学习,用多读书、读好书来丰富大家的精神生活。

“以书换蔬”活动以服务聚心、文化悦心、关爱暖心,进一步推动了乡村与城市基层党组织结对“手拉手”工作的开展。村居双方表示,今后将更加充分利用共建平台加强联系,一起“手拉手”,始终“心连心”,实现资源共享,发展共谋,共同探索基层党建的新思路、新举措,不断促进村居党建工作提升。

图为社区小朋友积极参与活动。 记者 赵欣 摄

唐山晚报社、路南区委宣传部 主办
路南区融媒体中心 承办